# Tus Raubling e.V.

TuS Raubling e.V. Rosenheimer Str. 2c 83064 Raubling

# Beitragsordnung TuS Raubling e. V.

# Bearbeitungsgebühr:

Diese Gebühr wird bei Anmeldung einmalig fällig und wird mit dem ersten Mitgliedsbeitrag eingezogen. Sollte nach einer Kündigung ein Wiedereintritt beim TuS Raubling e. V. erfolgen, wird die Bearbeitungsgebühr erneut fällig.

## Kinder bis 13 Jahre:

Dieser Beitrag ist bis zu dem Jahr fällig, in dem das Kind das 13. Lebensjahr vollendet.

### Jugendliche bis 17 Jahre:

Dieser Beitrag wird in dem Folgejahr nach Vollendung des 13. Lebensjahres bis zur Vollendung des 17. Lebensjahr fällig.

#### Erwachsene ab 18 Jahre:

Dieser Beitrag wird in dem Folgejahr nach Vollendung des 17. Lebensjahres fällig.

#### Schüler/Studenten/Azubi (mit jährlichem Nachweis):

Bei Nachweis, dass das Mitglied weiterhin SchülerIn, StudentIn oder Azubi ist, gilt der ermäßigte Beitrag. Der TuS Raubling e. V. ermöglicht den ermäßigten Beitrag auch für Personen, die einen Freiwilligendienst (FSJ, FÖJ, BufDi, etc.) leisten.

Der Nachweis für die Ermäßigung muss jährlich bis zum 15.11. für das Folgejahr erbracht werden. Eine nachträgliche Erstattung des Differenzbetrages ist nicht möglich. Für den ermäßigten Beitrag darf das Mitglied maximal 26 Jahre alt sein.

#### Senioren ab 65 Jahre:

Dieser Beitrag wird gültig in dem Folgejahr nach Vollendung des 65. Lebensjahres.

#### Frührentner (mit Nachweis):

Durch Nachweis (Frührente/Erwerbsminderungsrente) wird der ermäßigte Beitrag bereits vor Vollendung des 65. Lebensjahres erhoben.

#### Familienbeitrag ab 01.01.2026 (auf Antrag):

Eltern (bzw. Erziehungsberechtigte) mit ihren Kindern (incl. Schüler/Studenten/Azubi im Sinne dieser Beitragsordnung) erhalten auf Antrag den Familienbeitrag. Voraussetzung ist, dass alle Personen im selben Haushalt wohnen. Es ist nur eine Kontoverbindung möglich.

Stand: 16.06.2025

1.Vorstand: Ulrich Maier Prinzregentenstr. 26 83064 Raubling 2.Vorstand: Ottmar Konrad Am Wasserhorn 6 83064 Raubling Geschäftsstelle: TuS Raubling e. V. Rosenheimer Str. 2c 83064 Raubling Tel.: 08035/8951 tusraubling@t-online.de www.tus-raubling.de Bankverbindung: Sparkasse Rosenheim-Bad Aibling DE37 7115 0000 0500 5366 10

BYLADEM1ROS meine Volksbank Raiffeisenbank eG DE64 7116 0000 0000 2006 62 GENODEF1VRR























